



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 2. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. január 11., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények első negyedéves ürítéséről!

2019. első negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte **2019. február 8-án (péntek) és 2019. március 8-án (péntek) lesz!** A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozástermében ügyfélszolgálatot működtet **2019 januárjában, februárjában és márciusában is minden csütörtöki napon, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen.

Tájékoztató fenyőfák elszállításáról!

A szolgáltató 2018. január 25-én (péntek) térítésmentesen elszállítja az ingatlanok elé kihelyezett fenyőfákat.

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Elkezdődött a szociális városrehabilitációs program megvalósítása településünkön

Kétszázmillió forintból valósul meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzata a lakosság életkörülményeinek emelése, a meglévő társadalmi és infrastrukturális különbségek mérséklése, a hátrányos helyzetű emberek munkaerő-piaci helyzetének javítása, valamint a város szegregátumaiban élők közösségi és egyéni integrációja érdekében a 2014-es esztendőben megvalósította a település első szociális célú városrehabilitációs programját, melynek keretében a projekt infrastrukturális fejlesztéseket támogató eleméből többek között szociális bérlakásokat építettünk a Szalontai úton, térfigyelő kamerarendszert telepítettünk, gyalogos átkelőhelyet és parkolókat építettünk a Szigeti temetőnél és játszótér alakítottunk ki a József Attila téren, míg az ún. soft programokat támogató részből pedig több tízmillió forint összegű forrást biztosítottunk a helyi civil szervezetek számára a közösségfejlesztést célzó programjaik megvalósításához.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázati felhívásai mentén önkormányzatunknak lehetősége nyílt a szociális célú városrehabilitációs program folytatására, melynek érdekében pályázatot nyújtottunk be a TOP-4.3.1-15 pályázati kiírásra a leromlott városi területek rehabilitációját, míg a TOP-5.2.1-15 pályázati kiírásra a társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok megvalósítását célzóval.

Az ún. soft programok megvalósítását célzó TOP-5.2.1-15 pályázatunkat már 2017. májusában elbírálták, melynek eredményeként 80 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. A 2017. június elsejével indult hároméves - a Járóbeteg Szakellátó Központot működtető



A Kossuth utca 14. szám alatti épület tetőterében két új bérlakást alakítottunk ki

Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft-vel konzorciumban megvalósítandó - soft program keretében a jövőképző építéskor formáló közösségi programok valósulnak meg, 8 fő szociális munkás kerül alkalmazásra egyéni fejlesztési tervek készítésére, megvalósítására és életvezetési tanácsadásra, munkaerő-beilleszkedést segítő képzéseket szervezésre a foglalkoztatás elősegítése érdekében, kora-gyermekkori fejlesztésre, szűrésre és tanácsadásra kerül sor, az egészségfejlesztést célzó egészségügyi prevenció programok valósulnak meg, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében a hatósági ügyintézés segítésére és jogi tanácsadásra kerül sor, míg a bűnmegelőzés és a közbiztonság javítása érdekében helyi bűnmegelőzési stratégia



Újabb 7 db kamerával bővül a városi térfigyelő kamerarendszer

készül és szemléletformáló programok kerülnek megszervezésre.

Az infrastrukturális fejlesztéseket megalapozó TOP-4.3.1-15 pályázatunkat 2017. decemberében bírálták el, melynek eredményeként további 200 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. A programhoz hasonlóan - önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a projekt ebben az esetben is 100%-osan pályázati forrásból valósul meg.

Az infrastrukturális projekt keretében önkormányzati tulajdonú ingatlanokban 3 db szociális bérlakást alakítottunk ki. A Kossuth utca 14. szám alatti épületben tetőtér beépítéssel kialakításra kerül egy 59,6 m² és egy 31,35 m², míg a Nagymező utca 33. szám alatti épületben egy 68,06 m² hasznos alapterületű szociális bérlakás. Egy 69,27 m² hasznos alapterületű szociális lakás kialakítására is sor kerül az Árpád fejedelem tér 5. sz. alatti épület szintén önkormányzati tulajdonban lévő tetőterében. A Mátyás utca Bihar és Széles utcák közötti teljes szakaszán, 532 m hosszban és 3,5 m szélességben aszfaltburkolatú út épül padkával ellátva, valamint az utca csapadékvíz elvezető rendszere is megújul a beruházással érintett szakaszon. A Vasút utca 16. szám alatti volt Tüdőgondozó épületéből a soft elemek megvalósításához egy 228,37 m² hasznos alapterületű akadálymentes közösségi ház kerül kialakításra, melyhez zöldterület felújítás is kapcsolódik. A közbizton-



A Vasút utca 16. szám alatti volt Tüdőgondozó épületéből közösségi ház kerül kialakításra

(folytatás a 2. oldalon)

Beinkes felhozad
Korát szent berveve
elbálad nyert vásp korát
Bendegúzának nére.
I. meze dúnának labjai
Tiszanak, Dunának
topad hős nagyatja

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon írta át a Csekén a himnusz kéziratát.

Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel hív és vár minden kedves érdeklődőt programjaira.

2019. január 22. (kedd) 17:00 Zenés délután egy órában. Vendég: az Antovszky Band zenekar. Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ

2019. január 25. (péntek) 17:00 Irodalmi összeállítás sok-sok zenével a Kónya Sándor Kamarakórus közreműködésével.
Helyszín: Városi Könyvtár
A belépés díjtalan!

Szalagtűző ünnepség városunk gimnáziumában



Már a bevonulásuk is szép volt, de amikor felsorakoztak a színpadon, akkor lehetett látni igazán, mennyire szépek. Ők az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium végzős diákjai. Fegyelmezetten, nem kevés megilletődöttséggel álltak hozzátartozóik, barátaik, tanáraik keresztüztüében. Szeptember óta lázasan készültek erre a napra. Megérte...

Az alsóbb évesek képviselőjében Szegedi Bettina (11.C) szólt a végzősökhöz, majd az ünnepeket nevében Tokai Eszter (12.C) és Nagy József (12.A) búcsúzott.

Sárközi Anna intézményvezető asszony nem kis büszkeséggel üdvözölte a végzős diákokat és hasznos tanácsokkal látta el őket.

Amikor az osztályfőnökök, Gerebenics Róbert és Szőke Csaba sorban feltűzték a

szalagokat tanítványaiknak, 1-2 percre mindenki a színpad elejére került. Ilyenkor szinte lehetett érezni, hogy szüleik, hozzátartozóik, barátaik részéről milyen szeretet, csodálat veszi körül őket. Ez valójában az egész ünnepséget áthatotta.

Ezután a végzős osztályok bemutatkozó műsora következett. Aki eddig még nem pityergett, az sem tudta már

sokáig visszatartani könnyeit. Ez némelykor nevetéstől, máskor pedig a meghatódottságtól következett be. Énekeltek, „játszottak” a színpadon. Középkorai élményeikből láthattunk képes összeállítást, és szembesítették felnőtt önmagukat egykori gyermekarcukkal.

Ezt követően az alsóbb évesek színvonalas műsorra, táncra, dalokkal kedveskedtek a közönségnek.

Ezek után került sor arra, amire talán a legtöbben kíván-

csiak. Ez a végzős osztályok tánca. Mede Olga és Nagy Katalin tanította be a táncokat. Valamennyien keringőt adtak elő, megörvendeztetve hálás közönséget. Szébbnél szebb, menyasszonyi ruhákba öltözött hölgyekben és öltönyös férfiakban gyönyörködhetek anyák, apák, testvérek, nagyszülők, barátok, tanárok.

Végezetül a 40 ünnepeit és osztályfőnökeik a színpadon közösen elénekelték - a hálás közönség tapsától kísérvé - a Hooligans együttes „Küzdj az álmodért!” című dalát. Az ünnepség után ünnepi vacsora és éjszakába nyúló táncmulatság várt a fiatalokra.

Nagy Ferenc



Hangverseny



Közvetlen karácsony előtt, december 22-én a kora esti órákban az Újteleki Református Templom közelében minden autó parkolására alkalmas hely foglalt volt. A templomba igyekeztek az emberek, ahol a Kónya Sándor Kamarakórus és a Gyermekkórus Nagy Edit vezetésével karácsonyváros koncertre készült. Hagyománnyá vált a kórus karácsonyi hangversenye, hiszen közel húsz éve, hogy itt és ilyenkor a zeneirodalom ünnepre hangoló műveit éneklék. Lassan már az is hagyomány, hogy a gyermekkórusuk is lehetőséget kap a bemutatkozásra.

(A koncertet támogatta az Újteleki Református Egyházközség presbitériuma és Sarkad Város Onkormányzata)



Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
Hétfő:13-16 óráig
Kedd:7³⁰-12 óráig

Szerda:7³⁰-16 óráig
Csütörtök:7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Karácsonyi ünnepség az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesületnél



2018. december 15-én 10.00 órai kezdettel tartotta hagyományos karácsonyi ünnepségét az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület. A rendezvényen szerény ajándékkal köszöntötte a vezetőség a megjelent 165 tagot. Sajnos többen betegség vagy egyéb családi problémák miatt nem tudtak részt venni a rendezvényen, így az ajándékokat az összekötők vitték el nekik. Rövid kulturális műsort követően a finom ebéd elfogyasztása után jóhangulatú vidám napot töltöttünk együtt. Köszönet mindenkinek, aki munkájával, adományával hozzájárult az ünnepség sikeréhez. Köszönjük a Közét-

keztetési Intézmény dolgozóinak a finom ebédet, Juhász Imrének a remek zene-szolgáltatást.

Támogatóink voltak: dr. Kovács József képviselő úr, dr. Mokán István polgármester úr, Judit virágbolt, Virág cukrászda, Váradi Károly órák, Postahivatal, Drogéria, Tüti-duri, Jarvi-Oida Kínai Áruház, Háztartási bolt.

Ezúton is kívánok egyesületünk vezetősége és tagsága nevében városunk vezetőinek és lakosságának eredményekben gazdag boldog új évet, erőt, egészséget, családi boldogságot.

Perei Károlyné
elnök



Elkezdődött a szociális városrehabilitációs...

(folytatás az 1. oldalról)

ság javítása és a bűncselekmények megelőzése érdekében további 7 db kamerából álló térfelügyelő kamerarendszer kerül kiépítésre a Magyar, a Munkás, a Széles és a Hajdú utcán, a Szent István téren, a Vértanúk tere - Vár u. sarkán és a Hajdú u. - Losonczy u. sarkán.

A projekt megvalósítása 2018. február elsejével vette kezdetét. A tervezett ütemezés szerint június végéig elkészültek a kiviteli tervek és a tervezői költségvetések, majd ezt követte a közbe-

szervezési eljárás lefolytatása, így november hónapban írhattuk alá a kivitelezésre vo-



natkozó szerződéseket a nyertes vállalkozókkal.

A lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén az aszfaltburkolatú út építését a békéscsabai székhelyű Galéria Invest Kft., a térfelügyelő kamerarendszer kiépítését a sarkadi székhelyű Gyula-Delta Kft., míg a lakások építését és a közösségi ház kialakítását a gyulai székhelyű, de sarkadi telephellyel rendelkező és több tucat sarkadi lakóhelyű dolgozót foglalkoztató, valamint sarkadi alvállalkozókkal együttműködő Futizo Kft. nyerte el, így szín-

te teljes mértékben sarkadi munkavállalók végzik a kivitelezési munkafolyamatokat, amelyek az idén januárban kezdődnek és 2019. július végével fejeződnek be.

A fentiekben bemutatott beruházás elősegíti városunkban a lakhatási körülmények javítását, a helyi társadalmi kohézió erősítéséhez szükséges közösségi funkciók létrehozását, a közszolgáltatások jobb elérhetőségét biztosító közlekedés-fejlesztést, a közbiztonság javítását és a bűncselekmények megelőzését, s a fejlesztéssel természetesen tovább épül-szépül szeretett településünk is.

—mk



A Mátyas utca Bihar és Széles utcák közötti szakasza aszfalt útburkolatot kap és megújul a csapadékvíz elvezető rendszer is

Kedves Sarkadiak!

A Gyulai SzC Ady Endre- Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája a következő tanévben is nagy szeretettel várja a szakképzés iránt érdeklődő tanulókat. Az alábbiakban szeretném bemutatni, hogy a 2019/2020. tanévtől milyen továbbtanulási lehetőségeket kínálunk a pályaválasztás előtt állóknak.

9. évfolyamon a már jól ismert informatikai és postaforgalmi képzésünkön kívül újdonságként választható a(z)

- irodai informatikus
- ügyfélszolgálati ügyintéző
- logisztikai ügyintéző (pénzügyi ügyintéző)
- szociális gondozó és ápoló,
- számítógép- szerelő és karbantartó,
- eladó képzés. Ez utóbbi ösztöndíj lehetőséget is kínál.

Az idei tanévben is folytatódott az esti tagozatú felnőttoktatásunk: informatikai vonalon és nagy örömmelre első alkalommal sikerült beindítani a postaforgalmi képzést is. A jövőben is célunk ezen képzések elindítása kellő számú jelentkező esetén.

Válassz minket, ha egy jó szakmát szeretnél tanulni! Szeretettel várjuk az érdeklődőket a Piac tér 4. sz. alatt, a **Köréületben!**

Tisztelettel: Molnárné Juhász Annamária
tagintézmény-vezető

Beiskolázási Tájékoztató

Elérhetőségeink:
5720 Sarkad, Piac tér 4.
Telefon: (66) 218-298
Mobil: +36-70-314-2323
e-mail: sarkadokszakk@gymsz.hu
sarkad@gymsz.hu

Nyit napok:
2018. november 08. 9:00 óra
2018. november 09. 9:00 óra
2018. november 10. 9:00 óra

A jégen tartózkodás szabályai



Kedvelt téli sport a korcsolyázás, sokan választják, a mesterséges pályák helyett a tavakat, de nem árt tudni, hogy a befagyott jég komoly veszélyeket rejt. Az előírások ismeretének hiánya, a szabályok megszegése életet is követelhet.

TILOS a szabad vizek jégén tartózkodni éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével, kikötők és veszteglőhe-

lyek területén.

Folyóvíz jégén tartózkodni sosem biztonságos, hiszen vékonyabb jégréteggel kell számolni a folyó medrének beszűkült helyein az áramlatok miatt, a víz sodorvonalaiban, a folyókanyarulatok külső oldalán, a sebes folyású vagy kőszórásos szakaszokon és a meredek partszakaszokon.

Az állóvizek jege akkor tekinthető kellő szilárdságú-

Ingyenes foglalkoztatás sorozat

ELKEZDŐDÖTT AZ INGYENES FOGLALKOZÁSSOROZAT A "DIGITALIZÁCIÓ AZ AKTÍV IDŐSEKÉRT" PROGRAM KERETÉBEN SARKADON a 65. életévüket betöltött személyek számára.

A programra való jelentkezés folyamatos, célja a mindennapokat segítő informatikai tudás átadása.



Helyszín: Városi Könyvtár (Vasút u. 1.)
Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a könyvtárban személyesen, vagy T:06/66/375-380 Hajdúné Csilla időszügyi mentornál E-mail: csilla@sarkadi-konyvtar.hu

Egy-egy csoport hat héten keresztül heti 2 alkalommal sajtóíthatja el az informatikai ismereteket.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. január hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. január		
14 hétfő	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
15 kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
16 szerda	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
17 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18 péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
21 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
22 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
23 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
24 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
25 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
28 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
29 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
30 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
31 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

nak, ha vastagsága eléri, vagy meghaladja a tíz centimétert. A befagyott állóvíz esetében is célszerű nagyon figyelni, hiszen a partközeli jég vékonyabb, esetleg üregecs, ezért könnyen török. Az állóvizekbe befolyó vízfolyások, melegebb források elvékonyítják a jégtakarót. A sűrű hótakaró alatt a jég vékonyabb. Napsütéses időszakban a jég felülete mosódik, vastagsága csökken, szilárdsága romlik, ilyenkor a sportolás különösen veszélyes. Friss hó esetén a jég tényleges állapotát nem lehet időben felismerni.

Fontos tudni, hogy még a legedzettebbek sem bírnak ki a jeges vízben 15 percnél többet: ennyi idő alatt kell a segítségnek megérkeznie, különben annak, aki jég alá került, már nem sok esélye marad a túlélésre.

JÉGEN TARTÓZKODÁS:

Amennyiben egyedül haladunk a jégen, nyugodtan és egyenletesen lépkedünk, ha van lehetőségünk, egy arra alkalmas bottal folyamatosan ellenőrizzük az előttünk lévő jég állapotát, az elesést lehetőleg kerüljük. Több személy együttes sportolása esetén pihenéskor is tartunk be a szükséges távolságot. A jég beszakadását rendszerint előre jelzi a ropogás és recsegés, rianások megjelenése, a jégfelület süllyedése.

Ha beszakad a jég:

★ Azonnal feküdjünk hason a jégre minél nagyobb testfelülettel, lehetőleg arccal a part felé és lassú, nyugodt mozdulatokkal - mindig a lehető legnagyobb testfelülettel - a legközelebbi biztos pontot hason csúsztatva elérni és kúszunk a part felé.

★ Ha vízbe kerülünk, azonnal tárjuk szét karjainkat és ejtsük magunkat előre.

★ Minden lehető eszközzel (pl. a bot keresztbe fordítása) akadályozzuk meg, hogy a jégfelület alá csúszunk, vagy lemerüljünk a vízbe.

★ Beszakadás esetén kerüljük a felesleges mozdulatokat - félve a kihűléstől - ezáltal megőrizzük a ruházatunkban lévő szigetelő légréteget.

★ Igyekezzünk a lábunkkal az ellenkező irányban lévő jég szélét elérni és a part felé előrelökni magunkat, illetve segítséget kérni.

★ Ha lesüllyedtünk a jég alá, próbáljuk szemünket nyitva tartani és felfelé (a világosság felé) nézni. Ha a jég hóval fedett, akkor a közelben lévő jégtörés helyét a beeső fény sugar alapján fel lehet ismerni, és el lehet érni.

★ Ha a jég újra beszakad alattunk, vágjunk magunknak utat a part felé addig, míg ki nem jutunk a partra, vagy teherbíró felülethez nem érünk.

★ Ha partot érünk, azonnal menjünk meleg helyre, szárítkozzunk meg, testünket töröljük szárazra, igyunk forró, meleg italt. Kávé, alkohol fogyasztása tilos!

Ne kezdünk felelőtlenül mások mentésébe, mert csak tetézhajtuk a bajt, életünket kockáztathatjuk. Ha a beszakadt jég alá került valaki, a mentési kísérletet már csak felkészült szakemberek tudják végezni, ezért nagyon fontos a 105-ös, vagy 112-es számon a tűzoltók, illetve a 104-es számon a mentők értesítése.

Békés megyében évek óta nem történt hasonló baleset, mégis fontos, hogy a mentés mozzanatait és a rendelkezésre álló technikai eszközök alkalmazását begyakorolják a tűzoltók, így minden évben részt vesznek jégről mentési gyakorlatokon.

Sztancs József

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulások

1. Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2019. június 15-21. között kirándulást szervez a **Toszkán tengerpart-ra.**

Első részlet befizetése január 30-ig, II. részlet április 10-ig, III. részlet április 29-ig. Bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 órától a fogadóórákon vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon.

2. Ugyancsak kirándulást szervezünk 2019. augusztus 12-15-ig Harkányba. Jelentkezni még korlátozott számban lehet. Felvilágosítás mint az előző kirándulás esetében.

Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy találkozunk 2019. január 14-én! Várjuk tagjainkat, új belépőinket a fogadóórákon a Vasút u. 11 sz. alatt, az időpont változatlan, hétfői napokon 14.00-16.00 óráig. Kívánunk minden tagtársunknak nagyon szép, békés, szeretetteljes, Karácsonyi ünnepeket és egészséges boldog újévet 2019-re.

Doba Mihályné
szervezetvezető
és a szervezeti munkatársaim
Fazekas Sándorné,
Kolozsi Józsefné

Meghívó közgyűlésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja minden tagját 2019. január 25-én 10.00 órai kezdettel tartandó

KÖZGYŰLÉSÉRE
Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad
Napirendi pontok:
1. Beszámoló az Egyesület



HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Birkás Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, **2019. január 12-én (szombaton) 8:30 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlést 9:00-ra hívja össze. Helye: **Közétképzési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2018. évi munkájáról
2. Beszámoló a 2018. évi gazdasági munkáról
3. Felügyelő Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. A beszámoló elfogadása
6. 2019. év terveinek ismertetése
7. Hozzászólások, egyéb

Igény szerint szünet a napirendi pontok között. Az egyesület a változtatás jogát fenntartja. Minden érdeklődőt szívesen látunk, horgászegyesületi tagjaink megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:
Sarkadi Birkás Horgász Egyesület vezetősége
Debreczeni Gábor H.E. elnök

Adókétyáival váltható ki a horgászengedély

Január 1-től bővült az adóigazolvánnyal intézendő ügyek köre, például már a jövő évi horgászokmány kiváltásához is szükség van az adóazonosító jelet igazoló okmányra. A munkavállalással, ingatlan- vagy gépjármű-adásvétellel kapcsolatos ügyintézés már most sem lehetséges adókétya nélkül.

Mi a teendő, ha valakinek nincs adóigazolványa. Ezekben az esetekben a NAV honlapjáról letölthető T34-es adatlapon lehet adókétyát igényelni. A NAV az igényléstől számított 15 napon belül elkészíti és postázza az adókétyát, de szükség esetén az adóazonosító jelel igazolást állít ki, ami helyettesíti az adókétyát mindaddig, amíg azt meg nem kapja az igénylő.

Jegyiné Attila sajtóreferens

 **Vízzel, lélekkel**

ÁLLÁSHIRDETÉS

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. munkatársat keres

Sarkadra

CSATORNAMŰ-GÉPÉSZ

munkakörbe.

Részletek a www.alfoldviz.hu weboldalon

Érdeklődni: +36 30 618-6749

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 –
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím: 5720 Sarkad, Veress S. u. 4. (66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 –
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00
Kedd: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00
Csütörtök: 8.00-18.00
Péntek: 8.00-12.00

Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-15.00
Kedd: 8.00-12.00,
Szerda: 8.00-12.00,
Csütörtök: 8.00-12.00 –
13.00-14.30
Péntek: 8.00-12.00

Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00 Szerda: 8.00-12.00
Kedd: 8.00-12.00 Csütörtök: 8.00-17.00

Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése
Részletes információk: www.bekesjarasok.hu

 **A jövő digitális - tanulj meg élni benne!**

Lépj be a digitális világba!
Tértímentes informatikai képzések indulnak!

Mentor neve: Gyebnár Györgyné
E-mail címe: gyebnar.gyorgyne@okoshid.hu

Elérhetősége: T: +36/30/253-02-43



GINOP-6.1.2-15 DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖKKENTÉSE

  

 

A Sarkad TV műsora

2019-01-17 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:10 Híradó - Friss közéleti hírek
19:25 Örökségünk - magyar film
20:55 Gáz fröccs-Autós magazin
21:20 Híradó – Friss közéleti hírek
21:35 Képűjság

Ismétlés 2019-01-19 péntek 10.00 órától



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiak

Január 11. Péntek

Ágota

Január 12. Szombat

Ernő, Tatjana, Ernesztina

Január 13. Vasárnap

Veronika, Vera

Január 14. Hétfő

Bódog

Január 15. Kedd

Lóránt, Loránd

Január 16. Szerda

Gusztáv

Január 17. Csütörtök

Antal, Antónia

Január 18. Péntek

Piroska



TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Köszönetnyilvánítás

„Köszönjük, hogy a lelked a lelkünkbe írtad, nincs teletünk hatalma a sírnak. Megmarad az áruod, nem száll el a szavad, minden mosolyod a lelkünkben marad.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Sárközi Jánosné

szül. Szappanos Erzsébet (volt Damjanich u. 31. szám alatti lakos)
– élt 84 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Köszönetnyilvánítás

„Éltem értékek, szeretetben veletek. Ha gondoltok rám, mindig itt leszek közöttetek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Zsótér István

volt Nagymező u. 2. szám alatti lakos
– élt 63 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**

Megemlékezés

„Elmentem tőletek, nem tudtam búcsúzni, nem volt időm arra, el kellett indulni. Szívetelekben hagyom emlékem örökre, ha látni akartok, nézzetek fel az égre.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tóth Katalin

(volt Nagy Kálmán u. 26. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján.
Szerető szülei, nővére és családja



Megemlékezés

„Búcsú, mit nem mondtál ki nekünk, elmaradt. Elmentél tőlünk hirtelen, De gondolatainkban és szívünkben Örökre velünk maradsz.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Nagy Ferenc

volt Nagykert utca 5/B sz. alatti lakos
halálának **10.** évfordulóján.
Szerető felesége, gyermekei, unokái és dédunokái



Megemlékezés

„Meghalni oly korán miért siettél, Mikor úgy szeretünk, s te is úgy szeretted.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Zalai Sándor

(volt Virág u. 13. sz. alatti lakos)

halálának **1.** évfordulóján
fájó szívvel emlékeznek rá
családja



Megemlékezés

„Nem múlnak ők el, Akik szívünkben élnek, Híjába szállnak árnyak, álmok, évek, Ők itt maradnak bennünk Csöndesen még...”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Csete Sándor

(volt Magyar u. 15/A sz. alatti lakos)

halálának **8.** évfordulóján fájó szívvel emlékeznek rá
családja



Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kovács Zoltán

(volt Békés Megyei Hírlap kézbesítő) volt Veress Ferenc u. 11. sz. alatti lakos

halálának **4.** évfordulóján.
A gyászoló család



ELVESZETT

2018.12.29-én elveszett egy 1,5 éves fekete tacsó szuka Lozonczy u. 7-ből. A megtalálónak jutalom jár. T06/70/317-1864

ÁLLAT

Malac és hízó eladó

SZOLGÁLTATÁS

Sarkadkeresztúri út 48
Tűzifa eladó Magyar u. 15/A.
T:06/30/269-0012

MUNKÁT KÍNÁL

Kőműveseket felveszek. 06/30/820-5146



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374